

ПАМЯТКА

о запрете купания в неустановленных местах

Уважаемые жители!

КУПАНИЕ В НЕОБОРУДОВАННЫХ МЕСТАХ ДЛЯ КУПАНИЯ

ЗАПРЕЩЕНО И ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ!

Одной из основных причин гибели людей на водных объектах является купание в неустановленных местах.

При нырянии в незнакомых местах можно удариться головой, потерять сознание и погибнуть. Дети устраивают в воде игры, связанные с захватами других пловцов. Бесконтрольно купающиеся дети часто допускают переохлаждение тела, испытывают судороги, которые сводят руку, а чаще ногу или обе ноги, что может привести к гибели.

ПОМНИТЕ, ЧТО НА ВОДОЕМАХ ЗАПРЕЩЕНО:

- купаться в необследованных водоемах, в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с надписями о запрете купания;
- купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей;
- загрязнять и засорять водоемы;
- плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;
- приводить с собой животных в места массового отдыха населения на воде.

Помните, что обязательное соблюдение всех правил поведения на воде – залог сохранения здоровья и спасения жизни многих людей!

За купание в необорудованном месте нарушители могут быть привлечены к административной ответственности по **статье 3.10 КоАП РТ**, что влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Не оставляйте детей без присмотра, не позволяйте им купаться в необорудованных местах. Иначе предусмотрена административная ответственность по **ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ**, что влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

В случае происшествия с ребенком на воде в зависимости от наступивших последствий, **родители могут быть привлечены к уголовной ответственности** по ст. 125 Уголовного кодекса РФ «Оставление в опасности», ст. 109 Уголовного кодекса РФ «Причинение смерти по неосторожности», ст. 118 Уголовного кодекса РФ «Причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности».